

Adevărul

Cotidian Independent - J 02/nr. 1886/1991

ANUL IV | Nr. 644

MIERCURI, 10 Iunie 1992

4 pag. - 10 lei

Au început lucrările la Fabrica de seringi unifolosibile

Est de importanță stă să-rițurile unifolosibile în activitatea medico-sanitară e în-utul să mai amintim. Vom spune doar că la Arad a început construcția unei asemenea fabrici, prima în țara noastră și, după aprobarea autorizate, este și prima investiție industrială de proporții în anul de după Revoluția din decembrie 1989.

Cîteva detalii privind noua investiție ne oferă domnul inginer DIMITRIE GINAH, directorul firmei de construcții, CONAR, antreprenorul general al lucrării.

— Maj întâi, domnule director, cine construiește această fabrică, adică cine este proprietarul?

— Proprietarul este S.G. SANEVIT S.A., cu sediul în Arad, constituită prin participarea mai multor societăți comerciale cu capital public, ca membrii fondatori, printre care și două din Arad — S.G. Victoria S.A. și S.G. CONAR S.A. Sînt în derulare formele pentru a deveni acționari la această firmă și Primăria municipiului Arad. De asemenea, rămîne deschisă participarea altor firme și persoane fizice care doresc să investească.

— Cîteva detalii, domnule director, pentru potențialii viitori acționari. Vi le solicităm în calitate de coacționar

fondator și de antreprenor general.

— Fabrica, amplasată în str. Petru Rareș nr. 129, ocupă o suprafață de 8 hectare, din care 15 mii metri pătrați o va reprezenta suprafața construită. Va avea o capacitate anuală de 125 milioane seringi unifolosibile, 400 milioane ace și canule și alte produse de profil. Va fi dotată cu utilaje de vîrf, automate, din import și va asigura peste 400 locuri de muncă.

— Da ce valoare se ridică investiția?

— Cu evoluția de acum a prețurilor e foarte greu de precizat. Totuși, pot da un ordin de mărime — în jur de 18 miliarde lei. Doresc să mai precizez că utilajele și tehnologia vor fi procurate pe baza unui credit străin garantat de Guvernul României.

— Cînd se prevede punerea în funcțiune?

— La sfîrșitul anului 1993.

— Domnule director, firma pe care o conduceți de peste două decenii a construit, de la apartamente pînă la cele mai mari obiective industriale din județul nostru, dar niciodată ceva asemănător fabricii de seringi. Vă veți descurca?

— Eu zic că, totuși, am construit ceva asemănător — abatorul — care din primul „șut” a fost agreat pe toate piețele vestice. Ceea ce con-

struim acum este, indiscutabil, de un nivel mult mai înalt. Mă gîndesc, de pildă, la așa-numitele „hale albe”.

— Ce înseamnă aceasta?

— Sînt hale în care întregul spațiu este steril și presurizat printr-o instalație de climatizare. În unele spații se depășește nivelul de sterilitate din săliile de operații. Desigur, nu va fi ușor, dar în colaborare cu firmele tradiționale — WIAB, STIZO, TMUCB — ca antreprize de specialitate, vom construi și acest obiectiv la parametrii impuși de normele internaționale în domeniu.

— Vă doresc succes și promit să revin!

T. PETRUȚI

Înainte de desfășurării primei ediții a festivalului arădean „Star '92”, în aceeași sală a Casei de cultură a sindicatelor, spectatorii au avut prilejul să urmărească spectacolul „Oedip”, prezentat de Teatrul dramatic din Constanța. Un spectacol născut din extraordinara colaborare a imaginilor oferite de trupa de balet a maestrului Oleg Danovski cu mesajul ideatic al teatrului antic grecesc. Extraordinar nă a părut și prilejul montării sale: Festivalul Internațional „Teatrul imagine” de la Satu-Mare. Extraordinar, pentru că în contextul acestui timp, în municipiul nostru, cu nimic mai prejos ca potențial cultural și material ca amintita localitate, în viața culturală se simte o periculoasă renunțare la eforturile constructive de anvergură. Cititorii noștri își a-

Veniți cu noi, ne cheamă țara!

În zilele noastre, oamenii, din motive lesne de înțeles, își schimbă profesia. Astfel că vom găsi ingineri pe post de legumicultori sau profesori, vînzători la aprozare. Ceea ce nu e bine, o bună parte a intelectualității noastre paupera căutînd scăpare chiar și în bișnițearală. Nici asta nu este bine, dar din artist să ajungi demagog latrans, e grav. Spun grav pentru că aici nu mai ești singur, ci prin demagogia lătrată de la tribune otrăvești mulțimea, care, ciudat, este sensibilă tocmai la acest mod lozincard de a înțelege realitatea.

Ce altceva decît demagogie sfîrșitoare și penibilă a fost apariția pe micul ecran a d-nei Agatha Nicolau, zisă artistă, dar prin apariția și acțiune clown de circ provincial.

D-l P. Roman a făcut destule greșeli, dar, printre altele, a făcut și un lucru bun: vrea să termine cu trecutul care i-a împovărat conștiința, vrea să se desprindă de practici (deși e cam dictatorial) vechi, demagogice-comuniste. Agatha Nicolau și cel al căror apel către națiune l-a patetizat pînă la ridicol caută trecutul care nu vrea să moară. Acest apel care reiterează toate sloganele de la 20 mai este o mostră de propagandă lozincardă specifică anilor cincizeci. După ce la națiunea

pe feli sociale, fiind caraghioasă (și în modul de citire al apelului) mai ales cînd e vorba de țărani, „artista” mai tranșează o dată națiunea pe categorii de vîrstă. De la copil la centenari, în lumina apelului, vom trăi pe cele mai înalte culmi de „progres și civilizație”. Cu o condiție: „veniți cu noi”, adică cu FDSN.

Încă o dată s-a demonstrat, dacă mai era cazul, că televiziunea este sluga Cotroceniilor. FDSN-ul apare cînd vrea pe micul ecran, iar parastasele și șezătorilor politice ale președintelui I. Iliescu sînt nelipsite din ochiul telespectatorului. Te înveți și cu răul, că așa e românul, și pînă la urmă de ce n-am mai avea o duminică a orbului? Fie ea în iulie, sau în octombrie.

Și, ca să pună capac apelului demagogic și lozincard al FDSN, televiziunea românească face un prim-plan cu d-l I. Verdet, al cărui limbaj lemnos prea cunoscut a continuat stilul apelului.

Este vorba cumva de o regroupare a reacțiunii comuniste? Se pun în mișcare batalioanele roșii? Vom mărșălui din nou cu „porniți înainte, tovarăși” sau cu „veniți cu noi, ne cheamă țara”?

După cum vom „cînta” și „mărșălui” așa vom trăi!

I. IERCAN

„Star '92”

mintesc fără-ndoială că acel festival „Primăvara arădeană” care particulariza urbea și județul nostru, își are începutul în anul 1969, fiind înglobat ulterior în chingile hucite ale „Cîntării României”. Chiar și atunci însă, multe dintre manifestările cuprinse în programul său s-au situat la calitatea și conținutul care ar onora în orice timp și în orice loc pe organizatori și participanții. Eliminarea lui — definitivă, se pare — din viața culturală arădeană, obligă la o rugătoasă analogie cu prima fază a revoluției culturale socialiste cînd tot ce-a însemnat anterior valoare culturală a fost anulat ca fiind de sorginte ideologică burgheză. Paradoxal, dar în virtutea unor asemenea cutume

se comportă tocmai cel care strigă cel mai tare că n-au avut de-a face cu ele!

Sub eticheta de „propagandă comunistă” sau cu „scuză” că oamenii nu mai sînt interesați de cultură, se renunță mult prea ușor la ambițiile la care este îndreptățit orașul nostru să aspire! Pentru că, inițiativa Școlii de artă de a organiza un festival de muzică ușoară și dans modern s-a bucurat de succes, deși, în acest caz, s-ar fi putut replica că și UTC-ul organiza asemenea spectacole. Replica firească doar pentru cei care nu obișnuiesc să ostenească în scopul unui beneficiu public, deoarece muzica și dansul sînt neperitoare bucurii ale tinereții. Afirmăm a-

LAVINIA STOICU

(Cont. în pag. a II-a)

Daruri

Deși nu a fost adoptată, încă, Legea sponsorizării — care ar putea susține multe inițiative culturale și veni în ajutorul unor grupuri sociale dezavantajate de tranziția economică — la SG MODA SA ARAD sînt resurse și bună-voință pentru a face o bucurie celor care o merită!

Astfel, consiliul de administrație al societății condus de ing. MONICA JUVERDEAN, a hotărît să dăruiască fiecărei studente a Facultății de textile, secția tricotate — confecții a Universității Aurel Vlaicu din Arad, cite un costum modern, adecvat vârstei tinere. Singura condiție: viitoare ingineră să promoveze toate examenele sesiunii din vară!

Un gînd frumos și pentru fetele din Basarabia și Bucovina care învață în liceele arădene (reamintim, bursiere ale ziarului nos-

tru), care au primit fiecare cite un costum și o bluză. De asemenea tinerele de la Casa de fete și de la Școala ajutoare de nevătătoare din Arad au fost dăruite cu produse executate de prestigioasa firmă arădeană.

În fotografie, manechinele firmei prezintă modelele oferite.



În direct



— Domnule președinte Viorel Ghilea, după cum o arată însăși denumirea, activitatea de bază a cooperativei „Mureșul” este acordarea de împrumuturi bănești, o activitate devenită acum, în actuala conjunctură economică, deosebit de actuală. Care „mai este plafonul maxim al creditelor pe care le acordați?”

— 100 mii lei, pentru care solicitantul trebuie să aibă un fond social de 25 mii lei. În cazul cînd omul are depusă doar o parte din acest fond social, în momentul acordării împrumutului i se reține diferența pînă la concurența sumei de 25 mii lei. Termenul de rambursare este de maxim 12 luni, iar garantarea rambursării se face prin garanții persoane fizice, care trebuie să fie salariați. Pot fi și pensionari, dar în acest caz garantarea se face prin gaj cu bunuri mobiliare și imobiliare.

Cooperativa de credit „Mureșul” Arad

— Care este dobînda pe care o percepeți?

— Una rezonabilă, zic eu: 25 la sută, care se încasează anticipat, la acordarea împrumutului.

— Este cumva împrumutul condiționat de investirea banilor într-un anumit sector agricol de exemplu?

— Nu, banii pot fi folosiți după libera opțiune a celui care contractează împrumutul.

— Un „of” mai vechi al celor care contractau împrumuturi prin cooperativele de credit era că și după achitarea ratelor era obligatorie menținerea fondului social încă o perioadă de timp.

— Așa se întîmplă și acum, capitalul social restituindu-se la doi ani de la plata ultimei rate de împrumut. În schimb, pe toată perioada, cooperatoarea primește pînă la 10 la sută dividende, în raport cu profitul unității din anul respectiv.

— Problema e ce va mai rămîne din acest fond social după doi ani, dacă procesul

inflaționist se va menține. Dar, în sfîrșit... Aș mai vrea să vă întreb: ce alte servicii mai oferiți în afară de acordarea împrumutului?

— Efectuăm plata produselor agro-alimentare vîndute de populație diverselor societăți comerciale sau regii autonome de profil, încheiem asigurări ASIROM (ADAS) și plătim pensiile pentru foștii membri CAP aflați în raza noastră de activitate.

— Legat de aceste pensii, am primit sesizări determinate, în principal, de insuficiența cunoaștere a modului de plată a acestora.

— Pentru foștii membri CAP din Bujac, Gai, Micăla-ca și Grădiște plata pensiilor o facem la sediul nostru începînd cu data de 10 a fiecărei luni, iar pentru comunele Livada și Zimandul Nou, care ne sînt arondate, se deplasează casierul nostru la fața locului, în zilele care sînt anunțate din timp.

— Vă mulțumesc pentru amănuntele oferite.

MIRCEA CONTRAS

La Gurahont Cinstire eroilor neamului

Anul acesta, la Gurahont, sărbătorirea Zilei eroilor a avut o semnificație deosebită față de alți ani. În curtea bisericii ortodoxe creștine, unde sînt înmormîntați o parte dintre elevii Școlii de ofițeri de rezervă din Bacău, care în septembrie 1944 în luptele de la Prunisor, Sebiș, Cărand au căzut pentru apărarea patriei a avut loc o slujbă de pomenire oficiată de prototii Dorel Mos și Ioan Șerb continuată cu sfințirea crucilor eroilor care prin preocuparea deosebită a domnului Mindrescu — participant activ la aceste lupte — au fost confecționate în București și transportate la Gurahont, unde au fost montate fiecare la mormîntul eroului avînd și fotografia acestuia.

Domnul Ioan Florea primarul comunei a evocat dubla semnificație a acestui eveni-

ment la Gurahont, iar domnul general maior Golcea, președintele Asociației județene Arad a veteranilor de război, a evocat momente deosebite din vitejia eroilor de la Școala de ofițeri de rezervă din Bacău. Au mai vorbit, de asemenea, Anatolie Mindrescu și Alexandru Popovici, veterani de război, participanți activi la aceste lupte, Ioan Mihuț și Vasile Lucaci, poeți locali, care au recitat versuri din creația proprie dedicată eroilor căzuți. Reprezentanții unităților economice din comună au depus jerbe de flori la mormintele eroilor, manifestarea fiind încheiată cu un bogat program cultural-artistic prezentat de elevii Liceului de cultură generală „Ioan Buteanu” din Gurahont, precum și ai școlii generale cu clasele I-IV.

ALEXANDRU HERLAU

Un răspuns tras de păr De la Abatorul Arad

După ce am publicat, două articole ample pe marginea unor reclamații privind unele abateri grave comise la Abatorul din Arad (S.C. „Carne” S.A.) de însuși directorul general dl. Ion Ușvat, după ce lam oferit posibilitatea de a se adresa pe această cale cititorilor, în fapt clienților, de la această unitate am primit următoarea înștiințare:

Referitor la articolul „Grave acuzații împotriva directorului general”. În sedința comună a Consiliului de Administrație și Comitetul liderilor sindicali din 25 mai 1992 la care au participat ca invitați și reprezentanții C.F.I., Of. Juridic și Cenzori din înțelegerea și au fost dezbătute acuzațiile aduse, atât cele conținute în articolul din ziar și cele din denunț.

În urma prezentării probei și a proceselor verbale de verificare C.F.I. Cenzori,

C.I.S., a gărzii financiare, precum și a inspectorilor Ministerului Agriculturii — Departamentului Alimentației reiese clar că toate acuzațiile sînt neîntemeiate.

După încheierea verificărilor de către organele Ministerului de Interne propunem ziarului o dezbateri mai largă atît pe problemele denunțate și înscrise în articol est și pe alte probleme de interes general pentru municipiul și județul Arad al activității de industrializarea cărnilor.

Semnează cinci ingineri în frunte cu dl. Ușvat, doi economiști, doi doctori, trei sindicaliști din comitet și doi cenzori din C.F.I.

După cum se poate vedea, un răspuns superficial, de parte de a tămuri problemele. Să judece și cititorii!

ȘTEFAN TABUJA

Fotbal feminin, Divizia B, seria a III-a

CFR Helle Tg. Mures — CPL Arad 1-5 (1-4)

Meciul de la Tg. Mures a trebuit câștigat, și fetele din Arad nu ne-au înșelat. Pregătind meciul ca adevărate campioane, duminică au învins un adversar modest din campionatul acestei divizii, cu un scor concludent: 5-1. Dar cum s-au înscris aceste goluri — în minutul 6 SFER-DHAN, cu un șut bombă de la 17-18 m., deschide scorul: 1-0 pentru CPL. În minutul 13, este rîndul SORINEI AMZA să înscrie iar în min. 23 LAVINIA VIDICAN să-l ridice la 3-0. Excelent joc după părerea conducerii echipei. Pînă la sfîrșitul primei reprize vor mai înscrie un gol prin DIANA PETCU în timp ce tirgureșencele u-nu, singurul din acest meci. Deci 4-1 pentru CPL Arad, la sfîrșitul primei părți a jocului. În repriza a doua, Sorina Amza cea mai bună din teren, va înscrie ultimul gol al meciului și CPL Arad câștigă merituos cu 5-1.

Din acest moment, gîndurile celor 2 antrenori și a întregii echipe se îndreaptă spre ultimul meci, poate în divizia secundă a țării. Este meciul promovării în prima divizie: CPL ARAD — COLO-ROM CODLEA.

Importanța acestuia se datorează și locul deținut de echipa din Codlea (locul II) care-l permite să spere și ea la promovare. CPL Arad a acumulat 27 puncte din gola-

re 26 și un golaveraj de 49-5. Deci și varianta meciului egal va permite promovarea echipei noastre. Dar avînd în vedere avantajul terenului cît și valoarea echipei din Arad putem spera la promovare.

Așa că, azi, miercuri, 10 iunie, a.c., ora 18, pe terenul CPL din Grădiște se va desfășura meciul meciurilor: meciul promovării. Cei care nu au văzut această minunăție echipă ce reprezintă fotbalul feminin din municipiul nostru, nu vor avea ce pierde la acest ultim joc. Și, de ce nu, hai să sărbătorim o promovare în prima divizie a țării, fie ea și de fotbal feminin.

NICU COJOCARU

P.S. Se zice că ERF are ceva doar cu fotbalul de la Alba Iulia! S-a discutat la nivel „național” și abaterile săvîrșite în timpul și după meciul de la Alba Iulia, cu formația noastră. Meciul s-a omologat cu rezultatul de 1-1 în partida Alba Iulia — CPL Arad (Sic) arbitrii nu au văzut nimic deosebit. În schimb, au văzut alții: bătaii, aruncări cu pietre în fetele noastre, pămîntul antrenorilor noștri etc. Rezultatul: echipa de fotbal din Alba Iulia este penalizată cu 4 puncte iar antrenorul bătaș, va sta un an pe tușă. A avut ce învăța de la „fumosul” Tălhar.

Legendă și adevăr pe „pămînturile sfînte”

Profetețiile despre Mesia

Deci am rămas în perioada lui Irod cel Mare (37-4 l. de Hr.), rege clientelar Romei, care împarte la moartea sa regatul fiilor săi. Astfel, Irod Archelaos devine etnarh al Iudeii, Samariei și Idumeei. El va fi detronat în anul 6 (după Hr.). Irod Antipas va fi tetrah al Galileei și Perceei (4 l. de Hr. — 39 d. Hr.) iar Irod Philippôs (4 l. de Hr. — 34 d. Hr.) va stăpîni regiunile de Nord. Practic după detronarea lui Irod Archelaos, Irod Antipas va stăpîni aproape toată Palestina, sub suveranitate romană.

În această lume frămîntată politic și social, supusă permanent unor pericole iminente de nesigurantă, sectele gnostice se îmbină cu profesitul eshatologic. Profeteții Aghou și Zaharia insistă pe deosebirile radicale dintre cele două vîrste: cea veche, caracterizată, după cum scrie Mircea Eliade, prin voința lui Iahve de a distruge și cea

nouă prin dorința sa de a salva. Lumea nouă potrivit acestor profeteții va fi cîrmuită de un rege desemnat de către Dumnezeu și care va domni în numele său. Acest rege, numit Unsul (Masiah — Mesia), era considerat ca fiind coborîtor din seminția lui David. (De fapt la evrei era practica să fie unși regii, ceremonial preluat de regatele creștine). Pe lîngă aspectul mai prozaic al profeteției ea are o valoare spirituală universală: „revalorizează ideea că creația, lucrare divină, este singură în stare să înnoiască și să sanctifice existența umană. În cele din urmă era vorba — remarcă M. Eliade — de a renunța la speranța unei perfecțiuni spirituale realizată, prin eforturi personale, și de a întări credința în atotputerea lui Dumnezeu și în promisiunea salvării”.

Primul care a fost considerat Mesia este Ioan Botezătorul, copilul profetului I-

deu Zaharia și-a Elisabetei. Conform tradiției și în acest caz, și aici, are loc o intervenție divină în cursul celei de a șase luni a sarcinii, după cum ne spune Luca. Are deci loc o naștere după legile naturii, doar că Matei ține să-l identifice pe Ioan cu Ilie. Cert este că după tradiție ambii au trăit pe malul răsăritean al Iordanului. Ioan ducea o viață ascetică, iar în orașe intra pentru a duce mesajul lui Iahve. În orice caz previziunile despre Mesia au fost luate în serios atît de Irod cel Mare cît și de unul din urmași, Irod Antipas, care vede în ascetismul propagat de Ioan un pericol pentru puterea sa. Ioan Botezătorul înfruntă direct pe Irod Antipas care își luase de soție pe Irodiada, care fusese înainte soția fratelui său Philippôs. Ea era și mama Solomeei condamnată de Ioan pentru desfrîul ei. Frica de un nou rege, cît și de schimbarea ordinii firești îl va duce pe Ioan la moarte, lăsînd de o parte legenda, afirmarea sectelor gnostice, a creștinismului vor depăși granițele Palestinei, afirmîndu-se în Europa.

D.Z. CERNA

„Star '92”

(Urmare din pag. 1)

coasta pentru că, prima ediție a festivalului „Star '92”, ce a avut loc sub forma unui reușit spectacol în care au evoluat cei mai talentați tineri, aleși după o riguroasă selecție, a beneficiat și de un foarte numeros și cald public.

Școala de artă, la rîndul ei, și-a justificat și cu această ocazie, menirea. Această instituție, creată în 1833 în orașul nostru — fiind atunci casa al cîinele conservator din Europa — însumează azi aproximativ o mie de cursanți de toate vîrstele, instruiți de buni profesioniști ai muzicii, artelor plastice și coreografi.

„Star '92” relevînd doar rezultatul profesorilor Mărioara Miclea (actuala directoare a școlii), Ioan Bucșa și Ernest Walter. Pentru că în opinia unui competent juriu — care nu poate fi învinuit estuși de puțin de subiectivism — toate premiile au revenit elevilor acestei școli. Astfel, cei mai buni soliști de muzică ușoară au fost Dan Dumitru, Luminița Dumitrescu, Marinela Chepetan și Mirela Olaru. Iar Marta Pa'aky, Grupul Street Dance și Petru Tabarcea, elevi ai aceleiași școli au fost dansatorii premiați.

Va intra în tradiția orașului festivalul „Star '92”? Așa cum a dovedit prima ediție, tineri talentați avem, profesori buni, de asemenea, cît despre spectatori — cînd li se anunță ceva la nivelul dorin-

țelor lor — sînt destul. Deci, începutul promite. Ce nevoie are Aradul de un concurs de muzică ușoară și dans destinat amatorilor? s-ar mai putea întreba. Orice profesionist a fost înainte de a atinge calitatea acestora, amator. Cît despre nevoia de distracție, aceasta este normală, iar o distracție, care depășește kitsch-ul ce a început să inunde viața cotidiană, avizată de profesioniști încă, dărați în structurile culturale ale orașului, este binevenită. Cît despre inițiatori, granița dintre datorită și meritul unui specialist încredțat într-o instituție culturală este greu de stabilit. Cert este că pentru Școala de artă, festivalul „Star '92” este un merit, fie și pentru simplul motiv că a fost un spectacol reușit.

Începe Euro '92!

Începînd de astăzi Suedia Campionatului European de fotbal. Iată programul complet al meciurilor:

- miercuri, 10 iunie: Suedia — Franța (21,15);
- joi, 11 iunie: Danemarca — Anglia (21,15);
- vineri, 12 iunie: Olanda — Scoția (18,15);
- vineri, 12 iunie: C.S.I. — Germania (21,15);
- duminică, 14 iunie: Franța — Anglia (18,15);
- duminică, 14 iunie: Suedia — Danemarca (21,15);
- luni, 15 iunie: Scoția — Germania (18,15);
- luni, 15 iunie: Olanda — C.S.I. (21,15);
- miercuri, 17 iunie: Suedia — Anglia (21,15);
- miercuri, 17 iunie: Franța — Danemarca (21,15);
- joi, 18 iunie: Olanda — Germania (21,15);
- joi, 18 iunie: Scoția — C.S.I. (21,15);
- duminică, 21 iunie: Semifinală A1 — B2;
- luni, 22 iunie: Semifinală A2 — B1;
- vineri, 26 iunie: Finala.

În paranteză ora de începere a meciurilor (ora României). Toate partidele de la

Euro '92 vor fi transmise și de către TVR, în direct sau înregistrate.



Cea mai „spectaculoasă” fază din concursul de motociclism de duminică: rănirea a doi spectatori din care unul transportat de urgență la spital.

Cliseu: M. CANCIU

TELEVIZIUN

MIERCURI, 10 Iunie TV ROMANA

7,00 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova; 10,00 Actualități; 10,20 Calendarul zilei; 10,30 Film serial: Veterinarul. Înregistrare CFI Ep. 7; 11,30 Super Channel; 12,10 Ore de muzică; 13,00 Vîrta a treia; 13,30 Audio-vizual studio; 14,00 Actualități; 14,20 SOS Natural; 14,50 Prauniversitaria; 15,25 Telescolă; 15,55 Tineri Interpreți de muzică populară; 16,20 Arta vizuale; 16,50 Tragerea Pronoexpres; 16,55 Actualități; 17,00 15, 16, 17, 18; 17,30 Televiziunea vă ascultă; 18,00 Muzicorama; 18,30 Studioul economic; 19,00 Desene animate; 19,30 Actualități; 20,00 Film serial: Virginie își face de cap (Franța, 1979) ep. 1; 20,55 Campionatul european de fotbal; 23,05 În fața națiunii; 23,35 Cronica Parlamentului. Actualități; 0,15 Închiderea programului.

LA TELEFON 16654 ORELE 9-12
adevarul - LA DISPOZITIA DV

● Ca și la rubrica noastră de ieri, au continuat întrebările legate de prețul exagerat pe care SC „Arterm” îl percepe la apa caldă. Doamnelor MARIA AVRAM (administrator bl. C, str. D. Gherea) și FLOAREA JULEAN (administrator bl. A, str. D. Gherea) ne sesizează că, deși s-a publicat costul apei calde la 250 lei/persoană, în factură acesta depășește chiar prețul planificat să fie aplicat din 1 septembrie a.c. (380 lei/persoană)! Credem că este cazul ca dl. director al SC „Arterm” S.A. să dea un răspuns edificator. Și aceasta cât mai repede pentru că oamenii așteaptă. ● D-l VIOREL PERNEVAN, din comuna Ghioroc nr. 385, ne relatează că a depus cerere pentru instalarea unui post telefonic la domiciliu: în luna ianuarie 1992 i s-a aprobat instalarea, a achitat urgent contravaloarea instalării plus abonamentul pe

luna ianuarie 1992 (!!!?) și la începutul lunii mai a.c. s-a făcut instalația. Numai că telefonul n-are ton, dar banii s-au dus pe apa... Romtelecom-ului. Alol! Se aude? ● D-l IOAN HUIER, str. Crasna, bl. G2, întreabă de ce nu este benzină la stațiile PECO. Răspunsul ni-l dă dl. Savu Birău, de la SC PECO SA: „Intrucât benzină „Premium II” a lipsit în ultima decadă, s-a servit benzină Regular, ceea ce a determinat creșterea rîndurilor, numărul pompelor fiind cu mult mai mic decât cele în care se servește benzină Premium II. Aglomerația se datorează și situației conjuncturale actuale, respectiv tranzitului deosebit de ridicat prin vamele Nădlac și Vârșand al turiștilor și agenților economici. În ultima perioadă de timp, așa cum s-a comunicat și prin presă și televiziune, nu s-au mai efectuat importuri

de țife datorită blocajului financiar și resurselor limitate”. ● D-na MAGDALENA HORVAT, Calea A. Vlaicu, doarește să știe dacă s-a prelungit perioada pentru acordarea ajutorului de șomaj (dinși-a auzit că s-ar fi prelungit de la 9 la 18 luni). Dl. Ștefan Pascu, de la Oficiul forțelor de muncă, ne informează că „pînă la ora actuală s-au discutat în Parlament doar 11 articole din Proiectul de Lege privind protecția socială a șomerilor. Cînd va fi promulgat acest act normativ, atunci perioada de șomaj va fi, probabil, de 270 de zile, iar protecția socială — în baza Legii 1/1991, conform art. 11 — se va prelungi la 18 luni. Bineînțeles, zicem noi, dacă proiectul nu va suferi modificări. ● D-l NICOLAE CARAGATA, str. Crișan, nr. 8, are o întrebare pentru R.A.T.A.: oare de ce tramvaiele nu mai au afișate traseele pe care le efectuează? Pentru că — spune dînsul — foarte multă lume nu se descurcă numai în funcție de „numărul” acestora, ca să nu mai vorbim de oamenii care vin la Arad din alte localități... Dînsul are dreptate, dar așteptăm și părărea conducerii RATA. ● D-l GAVRILĂȘ TEODOR se interesează dacă un administrator de bloc poate îndeplini și „funcția” de femeie de serviciu. Avem o lege a cumului de funcții. Deci, dacă le poate face pe amîndouă, totul este în regulă.

Redactor de serviciu
VASILE FILIP

Se mai construiesc și biserici ortodoxe!

Zilele trecute am întâlnit un vechi cunoscut din Livada. Printre altele, cînd mi-a spus că primarul din Livada se ține de cuvînt cu promisiunile din campania electorală nu mi-a venit să cred. Lucru rar! Și totuși, mai sînt și „aleși” care fac din promisiuni fapte. Iată de ce, după spusele prietenului meu, zilele trecute, curiozitatea m-a purtat puțin prin această comună. Înainte de plecare socoteam: Livada nu dispune de bani pentru noștii de lucru mari, apoi nici materiale. Comuna e mică. Majoritatea lucrează la Arad. Primarul a fost ales abia după a doua rundă. Deci, mulți nu l-au vrut. Cunoșcîndu-l ca un bun român, știam că promisiunea cu biserica ar atrage votul electoratului. A promis o biserică ortodoxă în Livada. Era și este dorința de veacuri a credincioșilor ortodocși din veche. Dar era și dorința lui, a lui Gheorghe Urzicar, ca Livada să se mîndrească cu o biserică ortodoxă. Tîmpurile au fost vîrege pentru construcția aceasta. Și de ce să nu o facă el, acum, dacă se poate? Așa că am vrut să văd între altele și dacă se construiește biserică ortodoxă. Și am văzut: la Livada, cu mic cu mare, femei și bărbați, munceau de zor! Un șantier în bună regulă. Munceau așezînd o piatră la temelia bisericii or-

odoxe o piatră cu toată dragostea lor. Baci Toader, Ion, Gheorghe, Ionaș, Cuda, Șoica erau cei mai soliciți. Preotul, Florin Gombos, spre cinstea lui și a cultului ce-l reprezintă este un adevărat șef de șantier. Cu vorba și fapta, el e exemplul muncii bine făcute. Mă întrebam: de unde atîta ciment, cărămidă, scindură și altele? Toate costă bani. Și banii i-au strîns tot el — cine altcineva i-ar fi dat? Dar ce importanță mai au acum toate acestea? Important e că se construiește. Nu le-a trebuit altă variantă de schițe. Una și bună! Că la Arad Catedrala ortodoxă este în faza proiectelor de doi ani, e o altă problemă. E problema credincioșilor dar și a celor aleși de noi care sînt puși să răspundă promisiunilor. Așa cum și Gheorghe Urzicar susține, pe bună dreptate, „dacă voi reuși construcția bisericii în această legislatură, voi fi mîndru de oamenii care m-au înțeles. Poate nu voi mai face parte din conducerea comunei după viitoarele alegeri, dar voi avea sufletul împăcat că Livada are, în sfîrșit, biserică ortodoxă”. Sînt spusele acestui om cu dragoste de Dumnezeu și de semenii credinței sale.

NICU COJOCARU

Societatea comercială VINALCOOL SA Arad

Incepînd cu data de 8 Iunie 1992 livrează băuturi prin depozitele în gros din localitățile: Ineu — la centrul de vinificație Mocrea; Gurahonț — Distileria Gurahonț. De asemenea livrează la persoanele fizice și agenți economici băuturi vîrsate la următoarele prețuri:

- VINURI:**
 — vin masă superior — 120 lei/l
 — vin regiune — 130 lei/l
 — vin regiune superior — 140 lei/l

- ÎN CENTRELE:**
 — Pincota — la centrul de vinificație
 — Minț — la centrul de vinificație (Hocu)
 — Arad — Calea Timișorilor nr. 30

- RACHIURI NATURALE (țule):**
 În centrele:
 — Ineu — la centrul Mocrea
 — Gurahonț — la distilerie
 — Ch. Criș — la centrul Vinalcool str. Înfrățirii nr. 48
 — Arad — Calea Timișorilor nr. 30
 — Elpova — Str. Hașdeu nr. 62
 La prețul de 300 lei/l de 30 grade sau 100 lei/gr. doll.
 (1647)

IERI • AZI • MIINE

CINEMATOGRAFE: Da-
 cia: „Pumnul ort al lui Bruce
 Lee” (Hong Kong), orele 9.30
 11.45 14 16 18 20; STUDIO:
 „Karate Kid II” (SUA) ore-
 le 11 13 15 17. Mureșul: Vi-
 deoproiecție, orele 9 11 13 15
 17 19 20.30 ARTA: „Polul
 Sîd” (România) orele 13 15
 17 19; ARTA: (Grădina de
 vară) „Rocky II” (SUA) ora
 21.30; PROGRESUL: Detroit
 9000 (SUA) orele 16 18 20.
TEATRE: Teatrul de stat
 prezintă joi, ora 19, spectaco-
 lul cu piesa „Tara fericirii”
 de T. Mușatescu.
 Vineri 12 iunie, la orele 16
 și 19.30 în sala Teatrului de
 stat se va reprezenta piesa
 „Femeie pe valută” de Gheor-
 ghe Roman. Spectacolul este
 susținut de Teatrul din Baia
 Mare. Elevii și studenții bene-
 ficiază de o reducere de 50 la
 sută la biletul de intrare.
CONCERTE: Miine, 11 iu-
 nie, ora 18, Filarmonica de
 Stat în colaborare cu Liceul
 de Artă Arad organizează o
 „Seară de muzică preclasică”.
 Dirijor: Dorin Frandez. Soli-
 ști Ion Ivan Romcea, Irina
 Săndulescu, Ana Rusu. În
 program lucrări de Bach,
 Haendel, Pergolesi. Partici-
 pă corul „Voci de primăvară”
 al Liceului de artă. Dirijor:
 Gavrilă Cîmpan.
LICITAȚIE VALUTARA:
 Luni, 8 iunie curent, la sediul
 Băncii Naționale a României
 a avut loc prima ședință de

licitație valutară în condițiile
 stabilite prin regulamentul
 privind efectuarea operațiun-
 ilor valutare. Conform pro-
 cedurilor de desfășurare a se-
 dinței de licitație valutară
 prevăzute în normele de or-
 ganizare și funcționare a pic-
 tei valutare, cursul de refe-
 rință al leului față de dola-
 rul SUA s-a stabilit la 230
 lei/dolar SUA.
 VAMA. Din cauza embar-
 goului impus Serbiei, prin
 vama Nădlac traficul auto-
 vehiculelor grele (TIR-uri) a
 marcat o ușoară creștere mai
 ales la intrarea în țară. Pen-
 tru turiști traficul prin punc-
 tul de frontieră Nădlac se
 desfășoară în condiții nor-
 male.
TIMPUL PROBABIL: Vre-
 mea se menține predominant
 instabilă, cerul va fi tempo-
 rar noros, vor cădea aversce de
 ploaie însoțite de descărcări
 electrice. Izolat cantitățile de
 apă căzute pot depăși 15-20
 l/m pătrat, vînt slab la mo-
 derat cu intensificări în tim-
 pul averselor din sector sud-
 dic. Minimă 10-14 grade, ma-
 xime 20-25 grade.
SPECTACOL: Școala de ar-
 te Arad prezintă azi, la ora
 17, la Palatul cultural, cu o-
 cazia încheierii anului școlar,
 un spectacol muzical-core-
 grafic susținut de elevii cla-
 selor de pian, canto, actorie,
 muzică ușoară, dans modern.
 Cz. A.

Domnului director, cu stimă!...

Stimate domnule director de
 la ROM-TELECOM Arad, tî-
 nainte de toate: scuze de de-
 ranj! Nu, credeți-mă, nu
 mi-am propus să flu caustic,
 iar ceea ce vă voi întreba (și,
 în context, voi relata) este
 numai și numai pe propria
 mea răspundere! Duminică, 7
 Iunie 1992, pe parcursul în-
 tregii zile am avut nevoie —
 date fiind unele probleme im-
 portante și înopinate ivite în
 familie! — ca de aer, ca de
 apă, de telefonul 14535 care
 și-n cartea de telefoare (edi-
 ția 1983!) figurează (încă și
 cred, pentru totdeauna!) pe
 numele subsemnatului. Dar,
 chiar de m-aș fi dat de toți
 pereții și chiar de-aș fi vrut
 să apelez — știu eu? — poate
 chiar la d-voastră — spre a
 nu fi lăsat, chiar în astfel de
 cazuri, fără telefon, n-aș fi
 putut-o face! Iertată-mi fie
 întrebarea, domnule director,
 dacă numai de deranjamente
 avem parte, atunci de ce ni
 s-a mai perceput, printre al-
 tele, garanție pe fel de fel de
 servicii pe care ziceți că le ofe-
 riți? În ce măsură calitatea
 acestor servicii se ridică — în
 ultimii doi ani, căci nu vă în-
 treb de altă perioadă! — la
 nivelul pretențiilor pecuniare
 ale d-voastră, mă rog ale
 aceluia de la Rom-Telecom,
 față de populație, față de mi-
 ne, personal!
 Dacă subsemnatul n-a plă-
 tit sau nu plătește, la timp,

contravaloarea (mai mult sau
 mai puțin verificabilă, cu mi-
 nă pe inimă) din „Talonul de
 încasare” lunar, ce „binea-
 cări” i se aplică? Asta e o
 întrebare. Dacă subsemnatul
 își permite acum să vă întrebe
 de ce pe strada Posada, du-
 minică, 7 Iunie a.c., mulți din-
 tre abonații dumneavoastră
PUNCTUL NOSTRU PE Î
 (care au plătit, cu sufletul des-
 chis și încrezător, garanția,
 în nădejdea că nu vor avea
 probleme cu calitatea servi-
 cior d-voastră), inclusiv
 subsemnatul — nu s-au putut
 folosi de telefoane; și ce des-
 păgubiri vor primi? Și, apoi,
 ce răspuns vor primi? Nu,
 domnule director, nu-l cău-
 tați în reclamații venite, du-
 minică, la „021” pentru că nu
 s-au putut face, de vreme ce
 telefoanele au fost „mute”, iar
 serviciul ca atare, nu funcțio-
 nează duminică decât pentru
 a prelua reclamațiile. Să mai
 vorbim de operativitate? A-
 poi, nu mai aruncați vina pe
 ploaia de simbătă, 6 Iunie a.c.,
 pentru că am să vă rog să nu
 vă suprați atunci cînd am să
 vă întreb: ce anume ați fă-
 cut numai în ultimii 2 ani pen-
 tru a contracara efectele plo-
 iilor? Să înțeleg că garanțiile
 și măririle de tarife pentru
 serviciile telefonice, apoi o-

bligativitatea de a ne plăti a-
 paratele de telefon (firește,
 cine a vrut!) precum și con-
 travaloarea aceluiași paragraf
 „diverse” din „Talonul de
 încasare” este doar pentru
 ca d-voastră — cei de la
 „Rom-Telecom” — să nu aveți
 dureri de cap cu salariile, bi-
 ne mersi? Poate nu mă duce
 mintea (sic!) în a înțelege ni-
 ste fenomene din domeniul pe
 care cu onoare îl conduceți.
 Mă închin, cu deosebit res-
 pect! Dar, cu umilință mă rog
 dați-mi puțin acum un răs-
 puns deschis și cinstit oel pu-
 țin la aceste întrebări. Cu ris-
 cul că voi fi etichetat în fel
 și chip, îmi rezerv dreptul (!)
 de a aștepta și primi răspun-
 suri d-voastră cu toată consi-
 derația: (2) de a rîta-lăsa ne-
 publicat, spre bucuria celor
 ce suferă din cauza telefoa-
 nelor și care, sper, vor găsi
 în el (în răspuns!) definitivă
 lor alinare și (3) să mi ex-
 prim speranța că am fost în-
 țeles corect, cu inimă și con-
 știință! Nu de alta, dar cred
 că nu e nevoie să intrăm în
 alte amănunte de bucatărie in-
 ternă” — acum se zice — că-
 re, spuse pe șleau, ar putea să
 aibă efecte nedorite. Sperăm
 să nu primim răspunsul, da-
 că nu vă place... (mă rog, sînt
 numeroase variante pentru
 versul următor!)...
 Cu deosebită stimă,
CONSTANTIN SIMION

Poliția ne informează

● **DEPIȘTARE.** Au fost depi-
 ștați și reținuți autorii spar-
 gerii locuinței lui Constantin
 Vata, Arad, str. Paroșeni, care
 au furat bunuri în valoare
 de circa 200 mii lei. Sînt: Sil-
 viu Ciuciu, 16 ani, din Dro-
 beta Turnu Severin și Ovidiu
 Ionel Sînt, 24 ani, din Arad.
 ● **ÎN FLAGRANT.** La Pod-
 goria, în tramvaiul 9, Ioan
 Covaci din municipiul Hunedo-
 ara a fost prins cu mîna în
 buzunarul lui Gavrilă — Botiș
 din Arad. Încerca să subtili-
 zeze banii pe care Botiș îi a-
 vea în buzunar. Reacție promp-
 tă și fermă a cetățenilor din
 tramvai.

● **LA ȘCOALA.** Furt la
 Școala generală din Pecica.
 Unei fetițe i s-au furat 11 400
 lei, bursa școlară pe două
 luni. Poliștii i-au depistat
 pe autor: Cosmin Codos, 9
 ani, coleg cu fetița. Atenție,
 mare părinți și educatori!!
 ● **CINE ȘTIE?** Pe terenul
 fermei nr. 6 a IAS Scinteia
 a fost găsit un autoturism mar-
 ca Nissan, care în noaptea de
 6/7 Iunie a.c. a fost incendiat
 de autori necunoscuți. Culoa-
 rea probabilă — alb — sau
 crem. Se cunoaște exact se-
 ria caroseriei: JN 10-KEB 12.
 V. 0001385. Cine știe ceva

este rugat să se adreseze po-
 liției.
 ● **RUGĂMINTE.** În noap-
 tea de 26/27 mai a.c. un au-
 tovehicul necunoscut a acci-
 dentat grav, în satul Odvos,
 pe paznicul obștesc Sabin
 Dulhaz care, după două zile a
 decedat. Primul autoturism
 sosit la locul accidentului și
 care a urmat același traseu
 cu autovehiculul care a pro-
 vocat accidentul a fost un au-
 toturism de culoare neagră,
 probabil marca Audi sau Vol-
 vo. Conducătorul acestui au-
 toturism este rugat să sprij-
 ine poliția rutieră (telefon
 23807) cu eventualele infor-
 mații care ar putea duce la i-
 dentificarea autorului acciden-
 tului.

publicitate

VINZARI

Vind Lancia Prisma Diesel, fabricată 1985. Informații telefon 69860. (5)

Vind spațiu comercial ultracentral 40 mp, teren 1400 mp, intravilan în Păuliș. PC-IBM XT cu imprimantă heliograf, mașină de scris electronică, casă de bani, Citroen Visa 1981. Informații telefon 32248. (10849)

Vind apartament 2 camere decomandate, zona Confecții, pret convenabil, telefon 13371. (11042)

Vind apartament 2 camere, ultracentral, decomandate, telefon 32144. (11062)

Vind Regata Diesel 1985 motor 1900 cmc, 5 viteze, 85000 km, pret informativ 6000 DM, telefon 32617. (11062)

Vind tablouri reprezentative ale unor pictori cunoscuți: ALIN GHEORGHIU, SABIN BALASA, FLORIN MICULIU s.a., telefon 90/332369. (11033)

Vind TV color, cuptor cu microunde, telefon 62432. (10842)

Vind garsonieră deosebită, cameră, baie, bucătărie, hol, balcon închis, gaz, mobilată 1.600.000 lei, telefon 42762. (11022)

Vind apartament 2 camere, confort sport, etaj I, plata în 2 rate, telefon 62346. (10971)

Vind apartament confort I, 4 camere, decomandate, etaj I, zona Vlaicu, telefon 48767, orele 18-20. (10921)

Vind cintar electronic elvețian nou, aur 14K, telefon 13202. (10854)

Vind apartament cu 2 camere, confort I, în zona Banu Mărăcine, telefon 32248 între orele 8-16. (10851)

● Vind apartament 2 camere, gaz, scurgere separată, parter, Calea 6 Vinători nr. 5-7 bl. V2, sc. A, ap. 1. Informații telefon 13110 familia Tomuța. (22)

● Vind Ford Siera 1,6 în stare bună, informații - telefon 15404, între orele 8-15, zilnic (10979) ● Vind apartament 2 camere zona Micălața, zilnic la telefon 62887 (10979) ● Vind urgent mobilă de tineret, Faleză Sud bloc 58 sc. B, etaj III, ap. 12 Arad (10985) ● Vind Renault 18 GTL, 1984, Ford Econovan 8 locuri, 1985, Ford Granada combi, 1984, telefon 36184 (11003) ● Vind plan coadă scurtă, telefon 965/71699 (11014) ● Vind apartament 2 camere din cărămidă în Piața Soarelui, telefon 43539. (11028)

● Vind bordură solidă și mare la cimitirul Micălața, telefon 65736 (9727) ● Vind videorecorder, casă coafură, butelie aragaz, boiler mic și

husă auto Dacia, telefon 45387 (10877) ● Vind TV color și piese auto BMW 520, prețuri foarte avantajoase, telefon 65316 (10889) ● Vind congelator Arctic, 5 sertare nou, telefon 15562 (10924) ● Vind 160 mp grădină cu curte comună, zonă centrală, telefon 13845 (10933) ● Vind cărucior import pentru invalizi, telefon 36769, zilnic între orele 16-21 (10947) ● Vind Opel Record pentru piese de schimb, telefon 74813 (10953) ● Vind sau schimb autoturism Volvo 343, Automatic, echipat cu motor Renault 12, cu autoturism Diesel, frigider 140 litri, 1,5 ha pământ arabil în Simand, informații telefon 30298 (10658)

● Vind casă 4 camere, cu confort și grădină mare, telefon 22685 (10014) ● Cum-păr garsonieră confort I central, etaj I sau II, telefon 14419 (10008) ● Vind casă din cărămidă cu grădină în Șiria, str. Spiru Haret nr. 113, informații telefon 31536 (9993)

SCHIMBURI

● Schimb apartament proprietate 2 camere cu garsonieră confort I, telefon 49765, orele 16-20. (19)

● Schimb apartament 3 camere, dependințe ultracentral cu apartament bloc 2 camere central, informații telefon 14797 între orele 17-20.

TURISM

Firma „BILUX” organizează excursii în UNGARIA marți, miercuri, vineri și sâmbătă. Inscriseri și informații la sediul firmei str. Metia, nr. 1, sc. B, ap. 3, telefon 16759. (10919)

S.C. „TYPHOON” - firmă pe care puteți conta! Organizează excursii în POLONIA la prețuri de numai 6800 și 20 DM. Firma suportă cheltuielile suplimentare până în VARȘOVIA. Informații telefon 23907, între orele 10-17. Excursii în zilele de luni. (10857)

Firma „GABOR-REISEN” efectuează transport persoane în GERMANIA. Rețalii telefon 13194 între orele 12-17 și NON STOP, telefon 19755. (8532)

Transport rapid, persoane în GERMANIA până la destinație, informații telefon 61097. (10843)

NOU! BTT organizează excursii în: CHINA, UNGARIA, preț 1400-1800; URSS (UCRAINA), POLONIA. Informații telefon 12776. (11023)

DIVERSE

Firma „SIRIAM” str. Gen. V. Milea nr. 36, vinde en-gros: țigări BOND - 105 lei; MORE - 217 lei; WIN-CHESTER - 95 lei, dulciuri, vodcă. (10937)

Clubul Sportiv muncitoresc „UTA” ARAD, Cal. A. Vlaicu nr. 36, telefon 44158, scoate la licitație în data de 15 iunie 1992 un autoturism marca IKARUS. Licitația la sediul Clubului ora 12.00. (10975)

SG SELTIN SRB vinde en gros LM 125 lei; Marlboro 360, Kent 260, Bond 105, Concentrate RIO 775 lei, bere doză germană 160 lei, Pălincă 310, dulciuri, Galea Lipovei 262 orar 9-18, telefon 63455. (23)

O rugăm din suflet pe doamna Desanca Nicolai, să viziteze un bolnav disperat la adresa: Faleză Sud, bloc 25, sc. G, etaj 4, ap. 18. Vă așteptăm urgent.

SUPER ELECTRON SERVICE repară televizoare alb-negru cu circuite integrate la domiciliul clientului. Vinde transformatoare de linii. Angajează o contabilă, vîrsta maximă 24 ani, str. Titan nr. 14, telefon 12224. (10967)

Repar garanțial, televizoare (alb-negru) la domiciliul clientului, telefon 42722. (10946)

Firma „NORVEX” vinde un camion IFA 3 tone 1985 și TIR KAMAZ 20 tone 1987. Informații telefon 45317. (10834)

Solicit împrumut 2000 DM (sau în lei) cu dobîndă 100 la sută. Calea A. Vlaicu bloc 833, ap. 39 (11053)

DECESE

Scumpul meu frate și cumnat DAMIAN JAN, a decedat după o grea suferință la vârsta de 55 ani. Nu te vom uita niciodată. În-mormîntarea va avea loc în 10 iunie 1992, orele 14, Sinicolaul Mic, municipiul Arad, str. Scîntela nr. 68. (11059)

Cu adîncă durere, soția FELICIA, anunță trecerea în neființă în ziua de 8 iunie 1992 a mult iubitului KESZENHEIMER FRANTISKO PROCUROR pensionar. În-mormîntarea va avea loc în 10 iunie 1992, orele 16, de la Capela cimitirului ETERNITATEA. (10973)

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață după o grea suferință a celui care a fost MICULIȘ SLMAN în vîrstă de 52 ani. În-mormîntarea va avea loc joi, 11 iunie de la domiciliul din Luguzău. Nu te vom uita niciodată mama, soția, socrii, fiul cu nora și nepotul, fiica cu Lucian și cuscii din Ciued. (10986)

COMEMORARI • CONDOLEANTE

Azi, 10 iunie, se împlinesc 4 ani, de cînd m-a părăsit neuitatul meu soț, GHEORGE DEON EDMUND. Pios omagiu în amintirea lui. Soția. (10939)

Pios omagiu, dragului nostru PETRE SELEGEAN la 4 ani de la deces, în 10 iunie. Familia. (10775)

În 10 iunie se împlinesc un an de la dureroasa despărțire de cel mai bun soț, tată și bunic TORNEA EFETA. Nu te vom uita niciodată. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Familia. (10879)

O investiție profitabilă!

Televizoare color NEI
(telecomandă 51 cm, garanție 12 luni) — preț 110.557 lei.

Videorecorderele Elekta
cu telecomandă — preț 99.950 lei, comercializate de Societatea Comercială AGIO S.R.L., livrări la depozitul din Strada Unirii nr. 5, telefon 11586.

CHRISTIAN WORLD EMBASSY
East European - Romanian Mission
Centrul de Misiune Călugărească

YO MĂȘI
Casa de Cultură a Sindicatelor Arad 12 Lr. orele 18-21

CONCERT
Corul Bisericii Full Gospel Tabernacle din Turlock, California, va avea un Concert de Muzică Creștină.

Participă Pavel Orban, președintele național CHRISTIAN WORLD EMBASSY, Osea Orban, fratele de un grup de psalme, Andrei, John Veres și 5 Luce Orban.

SOCIETATEA COMERCIALĂ ICIM ARAD SRB

VINDE LA LICITAȚIE
În data de 19.06.1992 ora 9.00 următoarele utilaje și mijloace de transport:

- ARO 244 D.1 bo
- TRAGTOR D.T 1010.1 bo
- REMORGA AUTO — 1 bo
- BOB MOBIL — 2 bc.

LICITAȚIA va avea loc în baza de producție din str. 6 Vinători nr. 55/A. Consultarea listei și informații suplimentare în str. 6 Vinători nr. 55 — A telefon 43580 sau la sediul societății din C.A. Vlaicu nr. 57, telefon: 46880.

Participarea la licitație se face cu depunerea unei garanții de 10 la sută din valoarea de strigare.

De asemenea angajează cu probă de lucru următoarele categorii de personal: zidari, dulgheri, izolatori hidro, sudori pentru instalații, mecanici reparații utilaje.

INCHIRIAȚA:
Mijloace de transport, utilaje, scule de mică mecanizare. (1685)



Tristă este ziua de 10 iunie. Au trecut 9 ani de la accidentul tragic a lui KOVACS MAGDI și în 29 iunie — 9 ani, de cînd soțul ei Dr. KOVACS CSABA, a plecat pentru totdeauna, lăsînd în urmă 2 copii orfani. Vă plîng părinții și copiii Gabi și Bobo. (10432)

Colectivul Serviciului Circulație transmite d-lui MARIAN IOAN sincere condoleanțe cu ocazia încetării din viață a fratelui.

Colectivul Serviciului Circulație transmite d-lui HALJA IOSIF sincere condoleanțe cu ocazia încetării din viață a fratelui.

Colectivul Policlinicii de întreprinderi este alături de doamna BARBULESCU IOANA — asistentă medicală la Dispensarul SC Tricoul Roșu SA în durerea pricinuită de pierderea mamei sale și îi transmite sincere condoleanțe. (11029)